
В Иркутске пресечена деятельность нелегального игорного заведения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области совместно с региональным управлением МВД России продолжается работа по выявлению незаконной игорной деятельности.

Накануне сотрудниками правоохранительных органов был выявлен игровой салон, осуществляющий незаконную деятельность в центральном районе г. Иркутска. В ходе обыска было обнаружено и изъято более 30 компьютеров с помощью которых проводились азартные игры, денежные средства и бухгалтерская документация. В помещении находились посетители и персонал игорного заведения. Ими даны показания о том, что в указанном помещении проводились азартные игры.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе "телефона доверия" 8 (3952) 20-46-54, по которому каждый может сообщить о преступлении, в том числе о незаконных организациях и проведении азартных игр.

16 марта 2016

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1060722